Επαναλειτουργία Γυμνασίων
Σύμφωνα με τον σχεδιασμό του ΥΠΑΙΘ, οι μαθητές θα πηγαίνουν στο σχολείο σε εκ περιτροπής υπο-τμήματα (που θα προκύψουν από τη διαίρεση του τμήματος στα δύο) με στόχο τη μείωση του συγχρωτισμού εντός της ίδιας αίθουσας. Η εκ περιτροπής διδασκαλία στα δύο υπο-τμήματα θα γίνεται ως εξής: Δευτέρα – Τετάρτη – Παρασκευή θα πηγαίνει σχολείο το μισό τμήμα και Τρίτη – Πέμπτη το άλλο μισό, ενώ την επόμενη εβδομάδα θα γίνεται το αντίστροφο. 
Για τους μαθητές που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες ή συγκατοικούν με μέλος/η της οικογένειάς τους που ανήκει/ουν σε ευπαθή ομάδα ή έχει/ουν νοσήσει προβλέπεται να έχουν τη δυνατότητα να μην προσέρχονται στο σχολείο και οι απουσίες τους να καταχωρίζονται αλλά να μην προσμετρώνται.
Προκειμένου να οργανωθούν τα τμήματα και το ωρολόγιο πρόγραμμα, παρακαλούνται οι γονείς/ κηδεμόνες που έχουν παιδιά που δεν θα προσέλθουν στο σχολείο από τις 18/5 και ως το τέλος του διδακτικού έτους να συμπληρώσουν την συνημμένη ΥΔ και να την προσκομίσουν ή να την αποστείλουν στο σχολείο το αργότερο ως τη Δευτέρα 11/5.
Από την Διεύθυνση
