Επαναλειτουργία σχολείων 
Χριστός Ανέστη!
Τη Δευτέρα 10/5 τα σχολεία επαναλειτουργούν και θα πρέπει να βοηθήσουμε ώστε αυτό να γίνει με το μικρότερο δυνατό ρίσκο για την υγεία όλων μας.
Θα ισχύουν τα παρακάτω:
Κάθε Δευτέρα και Πέμπτη πρωί οι μαθητές πρέπει να φέρουν μαζί τους δήλωση αρνητικού αποτελέσματος self-test, ο έλεγχος της οποίας θα γίνεται κατά την είσοδό τους στο προαύλιο.
Το κουδούνι της 1ης ώρας χτυπάει στις 8.25. Οι μαθητές μας μπορούν να προσέρχονται από τις 8.10 (και όχι νωρίτερα) και έως τις 8.25 (θέλουμε να έχουν προηγηθεί οι μαθητές του Λυκείου για να μην συνωστίζονται έξω από τις εισόδους).
Οι μαθητές του Γυμνασίου θα χρησιμοποιούν τις 2 εισόδους στην Πλατεία Μερκούρη (στην είσοδο επί της οδού Νίκης θα ελέγχονται οι μαθητές του Λυκείου) ως εξής; Οι μαθητές της Α τάξης και οι μαθητές των τμημάτων Γ1, Γ2 και Γ3 θα εισέρχονται από την είσοδο που βρίσκεται απέναντι από την είσοδο του 1ου Δημοτικού. Οι μαθητές της Β τάξης καθώς και οι μαθητές των τμημάτων Γ4 και Γ5 θα εισέρχονται από την είσοδο του προαυλίου του κλειστού Γυμναστηρίου και στη συνέχεια θα ανεβαίνουν από τις κερκίδες στο προαύλιο μας.
Σας υπενθυμίζουμε ότι τα διαλείμματα γίνονται για κάθε τάξη σε διαφορετικό προαύλιo: H A τάξη στο μπροστινό προαύλιο, η Β τάξη στο προαύλιο του κλειστού Γυμναστηρίου και η Γ τάξη στο πίσω (κυλικείο).
Η σχολική επιτροπή μας έχει εφοδιάσει με αντισηπτικά και όλες οι επιφάνειες απολυμαίνονται καθημερινά με διάλυμα χλωρίνης.  Καλό θα ήταν ωστόσο να έχουν και οι μαθητές τα δικά τους αντισηπτικά υγρά και μαντηλάκια για την ατομική τους υγιεινή και την καθαριότητα των αντικειμένων και των επιφανειών που χρησιμοποιούν.
Μην ξεχνάμε, τέλος, ότι η σωστή χρήση μάσκας (οι μαθητές παρακαλούνται να έχουν και εφεδρική μαζί τους) είναι υποχρεωτική σε όλους τους χώρους, εσωτερικούς και εξωτερικούς, και ότι προσπαθούμε να τηρούμε τη μέγιστη δυνατή απόσταση και κατά τη διάρκεια του διαλείμματος.
Το πρόγραμμα της Δευτέρας έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του σχολείου. Εκεί θα βρείτε επίσης την ΥΑ για την υποχρεωτικότητα και τη διαδικασία του self test για μαθητές και εκπαιδευτικούς.
Καλή μας αρχή, με προσοχή και ασφάλεια!!!
                                                                                                               Από την Διεύθυνση
